

杂草中站起的雄狮——读《狮王卡莫里》有感

小记者 苏梦恬

生命如铁砧,愈被敲打,愈能发出火花。

在《狮王卡莫里》中,卡莫里是只年轻雄狮,其名在斯瓦希里语中意为"勇敢的心",它是领导者、保护者和战士,如名字般拥有非凡勇气与智慧。这个故事让我领悟到,唯有勇敢面对困难、承担责任,个体才能成长,群体才会和谐。

卡莫里勇敢面对挑战,打败鬣狗、与杀父仇人格 古力决斗,成为新狮王,赢得尊重与信任。其成长不 仅体现在力量强大,还在于其智慧、领导力和情感的 逐渐成熟。正是这份对族群的责任,让它学会了关爱 他人。

卡莫里力量强大且有责任感,它将狮群利益放在首位,其他动物都愿跟随,并信任它。现实中,家庭、工作和社会都需要勇敢和有责任感的人引领,才能实现和谐进步。

我们要学习卡莫里的勇敢与担当,一起创造美好的未来。

(莘县新华路学校 指导老师 贾晓玮)

追风小妞

小记者 窦佳音

追风小妞是朋友送我的一只小泰迪。它6个月大,一身棕色卷毛,非常可爱。两只耳朵耷拉在炯炯有神的眼睛旁,走路时甩来甩去。

它爱吐舌头,静下来时粉色小舌头就会伸在嘴巴外,模样呆萌,惹人发笑;它性格温顺,很黏人,无论你走到哪它都跟着。它喜欢皮球,能自己玩半天,叼起又扔下,自娱自乐……

它喜欢的事情很多,但最爱的还是追风。一出门,它就撒腿跑,耳朵像小辫子随风飘。坐电动车、汽车时,它也爱吹风,一副享受的样子,所以我们称它为追风小妞。

追风小妞是我的好朋友,它给我带来无尽快乐。

(莘县新华路学校 指导老师 贾晓玮)

清晨的公园

小记者 范思远

"啾啾,啾啾",随着几声清脆的鸣叫,沉睡一夜的公园苏醒了。小草伸伸懒腰,用露珠洗净脸颊;花儿张开手臂拥抱阳光;树木舒展开枝叶;小溪欢唱起来,引得太阳探脑张望。

此时,公园小路迎来晨跑者,他们的谈笑声和脚步声在树林间回荡。太阳一下子跳出来,涨红了脸,像个怕打扰大家的孩子。

公园里彻底热闹起来了!青年跑步步伐矫健,老人舞剑、练太极拳气势不凡,小朋友赛跑、打闹,欢笑洒满小路。公园门口摊贩聚集,新鲜的蔬果水灵灵的,仿佛盼着被人们早早带回家。

好一个生机盎然、充满希望的清晨!

(莘县新华路学校 指导老师 贾晓玮)

当"薯来宝"遇上奶牛场

小记者 刘语玹

你们了解地瓜、奶牛和"薯来宝"吗?不知道的话就和我开启这场旅程吧!这是我跟随聊报小记者团参加的"薯来宝"之地瓜的奇妙旅程活动。

那天早上8点我就带好工具到达集合地点,乘坐 大巴前往倍尔康牧场。

倍尔康牧场不仅有牧场,还有展馆和地瓜田。我们先参观展馆,听讲解员科普了奶牛知识。我们了解了奶牛的品种,知道了牛有四个胃,是反刍动物等。随后我们离开展馆,准备去挖地瓜。

到了地瓜田,老师教我们要先找绿茎,然后小心铲土再拔地瓜。随着老师一声令下,大家蜂拥而上。我挖到一个巨大无比的地瓜,以为很容易挖出来,结果没多久我就满头汗、腿发酸,费了很大劲才挖出来。

中午回到家,爸爸做烧腐竹,用地瓜熬粥。我喝着自己挖的地瓜熬的粥特别幸福。

(莘县东鲁学校 指导老师 王军红)

地下寻宝之旅

小记者 沈德烨

上周六风和日丽,我跟随聊报小记者团来到农场体验挖地瓜。我们拿着小铲子,来到了金色的沙土地上,化身成小小农民,开启了"地下寻宝"之旅。我顺着地瓜藤往下挖,小心翼翼地,生怕地瓜受伤了。

我力气小,铲子总是不听使唤,一会儿向左,一会儿向右。但是我没有放弃,坚持挖呀挖,终于看到了地瓜的红脑袋。我兴奋极了,力气也增加了很多。继续往下挖,待地瓜露出多半个身子后,我双手抱住地瓜,用力往上一拔,胖乎乎的地瓜破土而出,我心里美滋滋的。

有了这一次的经验后,再挖地瓜时,我就熟练起来了,又快速地挖出好几块地瓜,有的像小灯笼,有的像胖娃娃,篮子里装满了我们的"战利品",看着都让人流口水。

这真是一次快乐的寻宝之旅。

(莘县中心希望小学 指导老师 杨姗姗)

我家的小狗

小记者 李梦萱

在我生活中,家中的小狗是一个闪亮的音符。它 是我8岁生日时妈妈送的礼物。有了它,我的生活里 满是欢乐。

它全身雪白,毛发绵软。水灵灵的大眼睛透着聪慧,小黑鼻如珍珠,樱桃小嘴满是爱意。它小腿粗壮有力,跑起来像一道闪电。

小狗最爱捡木棍,我扔出木棍,它如脱缰野马冲向前去捡。它聪明懂事,我写作业时,它趴在桌下;上学时,它在马路对面目送,放学时它会迎接我。

这就是我家的小狗,它用忠诚与无尽的乐趣,为 我的生活添彩。它是我最好的朋友,总能用它的方式 照亮我的心灵。听了我的描述,你是不是也想和它做 朋友了?

(冠县实验小学 指导老师 张广亭)

我的小折扇

小记者 孔倕循

我家中有把小折扇,是妈妈在阳谷狮子楼为我精心挑选的纪念品,它既有古典韵味,又有现代设计感。扇面是《水浒传》里一百零八位英雄的画像。

这把折扇,是我亲密的夏日伴侣。它为我蔽烈日、赠清风;与朋友留影时,更让我平添了几分儒雅。

我视它为知己,快乐时与它分享,愤怒时向它倾

诉。遇到困难时,我凝视扇子上的将士,心中充满勇 与

它还有个"小秘密",喷上喷雾扇动时有凉意,喷上香水则香气弥漫。

这把小折扇,于我而言,早已不是一件工具,而是 一位与我共度时光的挚友。

(冠县实验小学 指导老师 杨文攀)

登泰山有感

小记者 张梦洋

雄伟壮丽的泰山,是五岳之首,有"通天拔地之势""擎天捧日之姿",古称"岱宗"。

假期里,爸爸妈妈带我去爬泰山,我既高兴又紧张。 来到山底,我看着那若隐若现的高峰,心里不由 得打了一个寒战,想:"这么高的山,我怎么能爬得上 去呢?"

爬到一半时,我已经饿得饥肠辘辘了。时间在慢慢地流逝,我实在忍不住了,一屁股坐到台阶上说:"我不走了,饿死了。"爸爸妈妈拿出准备好的食物,我们大快朵颐后,恢复了体力,又一步一步地向上攀爬。

眼看就要到山顶了,我已经累得筋疲力尽了。爸爸陪我坐在石阶上休息,语重心长地对我说:"爬山,累是理所当然的,但只要你坚持,就一定能成功。俗话说'世上无难事,只怕有心人'啊。"爸爸的话让我沉默了许久,过了一会儿,我站起来,朝着山顶继续走去。

最后,我爬上了山顶,看见了远处美丽的风景,真是"会当凌绝顶,一览众山小"。

登山就是这样,不经历一段艰辛的攀爬过程,哪能领略到险峰带给我们的无限美好呢!身为学生的我们,应该好好利用现在的大好时光,努力学习知识,不断攀登科学的高峰。

(莘县实验小学 指导老师 杨阳)

钢笔的自述

小记者 吕铭格

嗨! 大家好! 我叫钢笔。我是小主人学习的专 用工具。

我十分漂亮。头戴一顶金黄色的帽子,穿着一件华丽的礼服,像一位帅气的魔术师。脱下外衣,就可以看到我苗条的身体。我的肚子里有一根拉杆,是用来吸墨水的,每当我"饿"时,小主人就会把我的嘴巴伸进墨水瓶大叔的怀抱里,将拉杆一抽,让我尽情地喝个够。喝饱后,小主人还会用纸给我擦擦嘴巴。

每天放学回到家,小主人都拿起我,把我的帽子摘下,放在纸张哥哥的脸上,开始写作业。每当这时,我就会感到无比自豪。

但是,我有一个软肋,我的笔尖很娇贵。哪怕轻轻地摔在地上,我也会受伤,甚至就此不能再为小主人服务了。所以,小主人对我格外爱护。

我是小主人忠实的小伙伴! 我会全心全意做小 主人学习的好帮手。

(莘县实验小学 指导老师 杨阳)

